Legfeljebb 3 dobés utan a szamok Osszege legalabb 3, ezért elegendd az els6 2 dobdas eredményét nézni. Az elss
dobas 6-féle lehet, a masodik ettdl fiiggetleniil ugyancsak 6-féle. Ez Gsszesen 6 - 6 = 36 lehet&ség.

Nézziik meg most, hogy hany olyan eset van, amikor ahhoz, hogy 0sszesen legaldbb 3-at dobjunk, pontosan 2 dobas
sziikséges.

Ha az els6 kockan 1-es all, akkor a mésodik kockan legalabb 2-nek kell allnia, azaz a jo dobasok: (1, 2); (1, 3);
(1, 4); (1, 5); (1, 6): ez Gsszesen 5 lehetdség.

Ha az els6 kockan 2-es all, akkor barmit dobunk a masodik kockan, az Osszeg legalabb 3 lesz. Ez 6 lehetGség.

Egyetlen dobas akkor elegendd, ha a pontszam legalabb 3, ez 4 esetben teljesiil. A masodik dobas ekkor barmi
lehet.

Ez 6sszesen 4 - 6 = 24 lehetGség.

Végiil 3 dobésra egyetlen esetben van sziikség, amikor az els6 két dobas értéke 1-es.

A dobasok 6sszmennyisége tehat: 1-3 + 11-2+ 24 -1 = 49. Ennek a 36 dobésra vett atlaga (vagyis az atlagos

49
dobéashossz): 36~ 1, 36.



